



欲破世界纪录,一举成为独自驾船环游全球的最年轻水手 澳 16 岁少女孤舟环游世界

澳 16 岁少女扬帆出发,展开孤帆环游世界挑战

据报道,现年 16 岁的澳大利亚少女杰西卡·沃森从小就拥有丰富的航海经验,今年 10 月 18 日早晨,杰西卡驾驶自己 10 米长、3 米宽的粉红色游艇——“艾拉的粉红女郎号”离开了悉尼中部港口,在众多亲朋好友和支持者的目送下展开了她独自驾船环游世界的惊人挑战。杰西卡 17 日晚上就住到了这艘游艇上,18 日一早,她就和父母亲人拥抱告别,大约 50 艘小艇载着支持者和记者来为她送行,还有一些人站在港口海滩上远远地眺望。

杰西卡鸣响了出发的汽笛,并通过无线电和港口控制台道别,港口控制台操作员祝她一路顺风,相约 8 个月后再见。杰西卡随后驾驶“艾拉的粉红女郎号”游艇穿过了波涛起伏的港口,驶向了一望无际的浩瀚海洋。

将花 8 个月穿越三大洋,不间断航行 38000 公里

据悉,杰西卡将在 8 个月时间内驶过太平洋、大西洋、印度洋,不停靠港口地不间断航行 38000 公里,杰西卡的航行路线将经过新西兰北部海域、

太平洋西南部岛国斐济、南太平洋萨摩亚群岛以及南美洲、南非的最南端,然后再穿越最后 4000 海里的航程,重返澳大利亚悉尼港。

要完成这项“环游世界”的挑战,杰西卡必须穿越地球所有经线,并至少应该穿越赤道抵达北半球一次。杰西卡此行将穿过南美洲最南端的合恩角,这是南太平洋和南大西洋的分隔点,也是世界上最危险、最具挑战性的海域之一。

欲破世界纪录,成为孤帆环游全球的最年轻水手

据悉,杰西卡希望顺利完成这一艰巨的环球航行挑战,从而一举打破由澳大利亚 18 岁少年杰西·马丁、英国 17 岁少年迈克·佩勒姆等人创下的世界纪录,成为有史以来不靠任何外力援助、独自驾驶帆船环游世界的最年轻水手!“不靠外力援助”意味着一艘船在航海过程中不得靠岸接受任何类型的外部帮助,不得接受任何支援物质的补充或航海设备的更新等,杰西卡在整个航程中都不得不得依靠冻干食品、干果和饼干为食。

去年 11 月 15 日,英国赫特福德郡波特斯巴市 17 岁少年迈克·佩勒姆驾驶一艘游艇

离开英国朴茨茅斯港,并花 9 个多月时间穿越大西洋和太平洋,一举成为了孤帆环游世界的最年轻水手。

不过,迈克中途曾停靠沿岸港口修理过船只,所以他的环球航行被认为是“有外力援助”的航行;而此前不靠外力援助、孤帆环游世界的纪录保持者则是另一名澳大利亚人杰西·马丁,马丁在 1999 年 18 岁时完成了这一惊人的孤帆环游世界挑战。

上月试航曾和货轮相撞,不听劝阻“一意孤航”

事实上,杰西卡的环游世界挑战在出发之前就已经屡屡受挫:由于悉尼海港前段日子不住刮着狂风,导致她不得不推迟原定上上周就扬帆出发的计划。上个星期,杰西卡的航海导师安德鲁·肖特也在一次游艇事故中丧生。此外今年 9 月,杰西卡驾驶她的帆船进行一次航海训练时,竟在驶向悉尼途中与一艘 63000 吨的货轮相撞,导致她的游艇受到了一些损伤。这起事故让很多人对杰西卡的“环球航行”挑战产生了怀疑,许多人都认为她缺乏航海经验,这趟环球航行将会变得非常危险。

澳大利亚昆士兰州海事官

认为,杰西卡在船相撞前可能正在打瞌睡,昆士兰州政府和澳大利亚一些资深的水手都劝说杰西卡放弃这一环球航行的计划,但杰西卡和她的父亲罗杰、母亲朱莉却都坚持称,她航海经验丰富,完全有能力在没有任何外力援助的情况下进行不间断的环球航行。杰西卡的发言人安德鲁·弗雷瑟称,杰西卡出发之前非常放松和乐观,弗雷瑟拒绝回答这趟环球航行对一名 16 岁少女来说是否太危险的问题,他只是回答说:“让我们在 8 个月后再来谈这些问题。”

16 岁“少女水手”令全澳洲牵挂:副总理祝她安全返航

杰西卡的支持者们认为,杰西卡的衣服上装有 GPS 全球定位系统,人们随时都可以掌握她在大海上的具体方位。杰西卡的母亲朱莉也称,她会每天和女儿联络两次。此外,杰西卡还会通过无线电、电子邮件和博客与她的支持小组保持联系。

杰西卡的惊人航海挑战引起了全国人的关心,澳大利亚副总理朱利娅·吉拉德称,许多澳大利亚人都为杰西卡的安全感到紧张,她祝愿杰西卡能够

安全返航。吉拉德说:“我认为很多澳大利亚人都为杰西卡感到紧张,我也为她感到紧张。但我祝她好运,并希望她注意安全。如果这意味着她不得不在某个阶段放弃航行,但我仍然认为年轻人的生命才是最重要的。”

荷兰 13 岁美少女也想孤帆环游世界,却被法庭勒令禁止

杰西卡的这趟孤帆环游世界挑战在澳大利亚引起了剧烈的争议,批评者们纷纷质疑澳大利亚政府是否应该允许这样年轻的女孩进行这样危险的航海挑战。

事实上,今年 8 月底,荷兰也曾出现过相似的争议。荷兰 13 岁少女劳拉·戴克也曾计划在今年 9 月 1 日驾驶自己的“古比号”帆船独自远航环游世界,劳拉的父母也对女儿的决定给予了全力支持。然而,荷兰法庭的法官却下令禁止劳拉在现阶段独自驾船远航,并临时剥夺了劳拉父母两个月的监护权,将劳拉的监护权交由荷兰政府社会福利部门监管。吉尼斯世界纪录总部也宣称,他们拒绝认可由 16 岁以下未成年人完成的任何危险破纪录挑战。 欧阳

德国“蓝血部长”摇滚乏味政坛



古滕贝格和德国总理默克尔在一起

德国经济部长古滕贝格 10 月 16 日宣布,2010 年德国经济有望增长 1.2%,比过去 6 个月的 0.5% 翻一番。他不仅为德国人带来了经济增长的捷报,还为德国政坛带来一股前所未有的政治旋风——与以严肃著称的总理默克尔和其他德国政治人物不同,古滕贝格显赫的贵族家世、幽默敢言的作风以及敢于与默克尔唱反调的特立独行,使他迅速成为德国政坛的政治明星。

显赫家世 纯蓝血巴伐利亚贵族

今年 37 岁的古滕贝格是德国历史上最年轻的经济部长,除此之外,他还拥有童话般的显赫家世:古滕贝格的贵族家族历史能追溯到 12 世纪,在德国纳粹时代,他的家族成员因为密谋刺杀希特勒被处决,他是纯蓝血的巴伐利亚贵族。古滕贝格的妻子史蒂芬妮同样是名门之后,历史上著名的“铁血首相”俾斯麦是她的曾祖父。古滕贝格的家族产业包括一座 14 世纪的古堡。

这些光环注定使古滕贝格与其他低调的德国政治人物不同。而在 8 个月前,古滕贝格只是一名默默无闻的小党派政客,他当时还只是德国基督教社会联盟(简称社基盟)党的外交发言人,该党是默克尔领导的基督教民主联盟(简称基民盟)党的姐妹党派。

政坛明星 “德国奥巴马”火速上位

古滕贝格在德国政坛的资历并不深,他 2002 年才进入国

会,但晋升速度却快得令人难以置信。两件事把年轻的古滕贝格捧上“德国史上最年轻经济部长”的宝座。首先,去年 9 月,默克尔的基民盟在选举中遭遇半个世纪以来最大的滑铁卢,年轻有为的古滕贝格得到破格提升;今年 2 月,前任经济部长米夏埃尔·格洛斯无力解决德国的经济危机主动请辞,37 岁的古滕贝格临危受命,成为该国最年轻的经济部长。他只用了短短几个月便赢得了 70% 的民意支持率,比总理默克尔还高。

在刚刚结束的德国大选中,古滕贝格更是默克尔吸引选民的秘密武器。长相英俊、风趣幽默、果断敢言使得古滕贝格迅速成为政坛的明星,他演讲时最喜欢使用的开场白是“有时,发自肺腑的话语非常重要”。古滕贝格在大选为默克尔站台时,每次出现都带着巨星架势吸引无数民众目光,德国媒体甚至拿他和“猫王”相提并论。

作风独特 唯一敢对默克尔说“不”的人

他是德国政坛上唯一敢与

默克尔公然唱反调的人,这也是真正让古滕贝格名声大噪的事迹。去年 5 月,默克尔和她的内阁与德国欧宝汽车公司高层会面,商讨加拿大汽车配件制造商麦格纳公司收购欧宝的事宜。古滕贝格出人意料地站出来公然反对收购案,认为欧宝公司应该申请破产,这个举动不仅震惊整个德国政坛,也让他的支持率大增。在德国,代表汽车业利益的游说团体强大得几乎控制住了政府,古滕贝格此举无疑代表着“背叛”。但他的做法却赢得德国老百姓的支持,因为他们十分厌恶默克尔政府在经济衰退中只忙着为大公司救火,却漠视水深火热中的中小企业。

德国一个民意研究团体这样解释古滕贝格的迅速崛起:“人们认为他是一个独立的政治人物,为中小企业说话”。德国《明镜》周刊这样评价古滕贝格:“在全世界都对默克尔说‘好’的时候,他敢于说‘不’,所以他能平凡中显出不平凡。”媒体评论,虽然古滕贝格的爆红让他成为默克尔可能的

接班人,但突增的高支持率同时也使他“如履薄冰”,能否成为政坛常青树,而非昙花一现,还需要耀眼光环之外的更多努力。

大胆语录

“我一直努力保持我的真诚,不隐藏心里所想。我坚持我认为是对的事情,有时候我会说‘不’,即使要与大多数人为敌。”

幽默语录

“巴伐利亚啤酒只能在巴伐利亚喝到,越往北走,我得到的只是一杯矿泉水。”

——巴伐利亚位于德国东南部,州府位于慕尼黑,这里产的啤酒被认为是最正宗的德国啤酒。身为巴伐利亚贵族的古滕贝格到当地酒吧为默克尔拉票时,聪明地利用当地人引以为傲的啤酒开玩笑,取得很好的吹捧效果,此话一出即博得民众的大笑和欢呼。

浪漫爱情

世袭贵族爱上俾斯麦后人

古滕贝格酷爱摇滚乐,是老牌重金属乐队 AC/DC 的忠实粉丝,也经常在对上充当客串 DJ,摇头晃脑地打碟的样子,让人无法把他与沉闷的德国政客形象联系在一起。音乐更让他找到童话般美好的妻子,据闻古滕贝格在柏林举行的一次音乐狂欢节上认识妻子史蒂芬妮,后来才知道她是德国历史上著名的“铁血首相”俾斯麦的直系后人,两人的结合成为德国上流社会的一段佳话。

长相英俊的古滕贝格与漂亮的名媛妻子经常成为德国八卦杂志的报道焦点,小报上尽是她们夫妇穿着华服参加上流聚会,或者微服私访摇滚演唱会的照片。 真水

国际全新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕
南京鼓楼中医院新四楼疤痕特色治疗中心引进国际全新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、纹身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然,会诊期间治疗费优惠 50%。
电话:025-83343312 节假日不休!
地址:南京中山北路 253 号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁);
交通路线:乘 13、16、31、34、45、83、100 路到南京饭店站下

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

美国速 8 酒店招商加盟
美国速 8 酒店将于 8 月 13、20 和 27 日下午 2 点半,分别在苏州、无锡和南京举办“美国速 8 酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全省各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。
详情咨询:康经理 15050520943
杨经理 13921400786
中国总部:010-65802258 转 8188 www.super8.com.cn

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工艺布艺,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发送至 15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvcocs.com

互利共赢 合作生产
本公司向社会招商生产水泥欧式艺术围栏(彩瓦系列),你生产我销售。免费提供机械,不收任何费用及押金,现款结算。成本价:7 元回收价:12 元凡具备厂房及流动资金者可与我公司联系,详情面谈。
王先生 013611795955 02129423802
上海鑫达建筑装饰材料有限公司

在家上班 轻松赚钱
在家加工:纯手工艺布画,日获利 60-120 元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至 13126885918(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款 5 万-1 亿,外地可。025-66622327
再怡:速办个人、企业、房产、船舶、项目投资、短期拆借,息低,外地可。025-68951392

招聘信息
诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013913972102 沈姐

车辆信息
宏旺汽贸:低售九成新二手车。13761970299

礼尚往来 回收 销售

●瑞士名表, 钻石, 火机, 万宝龙笔, LV, GUCCI 包等高档奢侈品

地址:南京市羊皮巷 27 号《礼尚往来名表行》(世纪缘酒店旁)

收售热线:025-83111113 84410981